



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE**

5601 Békéscsaba, Árpád sor 18. Pf.: 118  
Telefon: 66/441-156 Fax: 66/441-122

**2. sz. bejelentés**

<b>Előadó:</b> dr. Pacsika György	NYILVÁNOS ülés
<b>Véleményező bizottság:</b> Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**  
**2013. október 18-án tartandó soron kívüli ülésére**

**Tárgy: a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. ügyvezetője munkájának értékelése.**

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. (továbbiakban Kft.) 2012. december 6-án megállapodást kötött a Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézettel (NAKVI), Egészséges halat a gyerekeknek! – a halfeldolgozás alapjainak megteremtése Biharugrán című tanulmány (mintaprojekt) elkészítésére. A tanulmány célja, Magyarország egyik legnagyobb, körtöltéses tórendszerében megtermelt kiváló minőségű, jó táplálkozás-élettani tulajdonságokkal bíró, megfelelő feldolgozottsági szintű halhús, fogyasztók asztalára történő eljuttatásának, ezen belül kiemelten a gyermek-, illetve közétkeztetésben való mind nagyobb arányú megjelenítésének vizsgálata, a lehetőségek bemutatása. A program ezen célpiacok kiszolgálását szem előtt tartva egy formázott, szálkátlanított, panírozott és elősütött hal-termékcsalád kifejlesztését, az ehhez szükséges ismeretek feltárását célozza meg. A tanulmány elkészítésével Békés megye egyik legelmaradottabb térségében kerülnek felmérésre a lehetőségek. E mellett a tanulmány minta értékű projekt javaslatot is igazolhat, melyben a hazai előállítású élelmiszeripar eddig hanyagolt szegmense kerül görcső alá, az Uniós irányelveket is szem előtt tartva. A modell, amennyiben fenntarthatónak bizonyul mintaként szolgálhat a Magyarországon lévő halastórendszereknek.

Az elkészített tanulmány jogai a NAKVI-t illetik. A tanulmány kiterjedt a biharugrai halastórendszer komplett kialakítására, a betápláló csatorna kialakításától a tófenék és a halastórendszer komplett rehabilitációjára, a halfeldolgozáshoz szükséges infrastruktúra kialakítására, a feldolgozó és tároló kapacitásokhoz szükséges energia megújuló erőforrásokból történő kinyerésére, a várható termelés kapacitásának meghatározására, valamint néhány termék kidolgozására próbára bocsájtásának az eredményeinek a meghatározására. A NAKVI az anyagot továbbdolgozásra alkalmasnak tartja. A beruházáshoz szükséges központi forrás megszerzése elengedhetetlen a mintaprojekt megvalósításához, ezért jelenleg a Kft. a mintaprojekt megvalósíthatóságához kapcsolódó pályázat megjelenését várja, hogy a beruházásokhoz szükséges engedélyezési dokumentációt elkészíthesse.

A jelen előterjesztésben hivatkozott megállapodás alapján a Kft-t, a tanulmány elkészítéséért 5.000.000 Ft,- + ÁFA összeg illette meg.

A tanulmány elkészítése teljes mértékben utófinanszírozott volt (például a termékfejlesztéshez szükséges szálkátlan alapanyag elkészítésének a költsége, az ahhoz szükséges halak, illetve olyan mérnöki tevékenység, ami a tanulmány elkészítéséhez szükséges). Így a tanulmány elkészítéséhez a Kft. likviditása szempontjából tagi kölcsön nyújtása vált szükségessé. A Közgyűlés mint taggyűlés,

5 millió Ft-os tagi kölcsön keretösszeget biztosított, melyből csak olyan összeg kerülhetett lehívásra, amely a tanulmány költségeihez (számlák, szerződések, követelések, egyéb) igazodott.

A tagi kölcsön kamatmentes volt és az előtörlesztés lehetőségét a tagi kölcsön megállapodás lehetővé tette.

A tagi kölcsön teljes összege 2013. augusztus 8. napján, jóval a vállalt határidőt megelőzően visszafizetésre került a tulajdonos önkormányzat részére.

A fent felvázoltakból világosan kitűnik, hogy a Kft. ügyvezetője a tulajdonos önkormányzat által előírt feladatokat teljes mértékben végrehajtotta, a határidőben elvégzett munka eredményeként a tagi kölcsön összege is határidő előtt maradéktalanul visszafizetésre került.

Mind a szakmai munka színvonala, mind a pénzügyi fegyelem betartása terén az ügyvezető megfelelt a tulajdonos elvárásainak, ezért javaslom, a Közgyűlés mint taggyűlési hatáskörben eljáró szerv, egyszeri pénzbeli jutalmazással ismerje el a Kft. vezetőjének eddigi teljesítményét.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése, a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. taggyűlésének hatáskörében eljárva

bruttó ..... Ft

jutalomban részesíti Petényi Roland ügyvezetőt, elismerve a szakmai munka magas színvonala és a pénzügyi fegyelem betartása terén elért eredményeket.

Felelős: Farkas Zoltán elnök

Határidő: 2013. november 15. a kifizetésre

Békéscsaba, 2013. október 10.



**Farkas Zoltán**  
elnök